

Consultas Realizadas

Licitación 389124 - ADQUISICION DE GUANTES DE PROCEDIMIENTOS PARA EL HOSPITAL DE POLICIA RIGOBERTO CABALLERO

Consulta 1 - Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	18-01-2021
En el PBC , en la pág. 22, solicitan: " copia de contratos y/o facturaciones con sus respectivas recepciones finales" Solicitamos que la Convocante modifique dicho requisito y requiera como mínimo tres actas de recepción final		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-01-2021
Se solicita remitirse al Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 2 - Muestras

Consulta	Fecha de Consulta	19-01-2021
En el PBC, en la pág. 9 solicitan: Muestras para todos los ítems Solicitamos que la convocante reciba muestra de una sola medida acompañada de una declaración jurada donde el oferente se comprometa a entregar la misma marca, la misma calidad de todas las medidas en caso de ser adjudicada.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-01-2021
Se solicita remitirse al Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 3 - Requisito documental para evaluar la capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	21-01-2021
Donde dice: b. Resolución de Apertura vigente, para fabricar, comercializar y/o importar Medicamentos. Solicitamos amablemente a la convocante, eliminar este requisito, ya que el producto solicitado, entra como dispositivo médico y no como medicamento, por lo tanto no corresponde lo solicitado		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-01-2021
El requerimiento ha sido actualizado en la versión 3 del Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 4 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	21-01-2021
Donde dice: Certificado de Registro Sanitario vigente del producto ofertado.		
Solicitamos a la convocante, amablemente poder ofertar con Certificado de Registro Sanitario vigente del producto ofertado. o Certificado que se encuentra en trámite emitido por DINAVISA		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-01-2021
Se solicita remitirse al Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 5 - Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	21-01-2021
DONDE DICE: Demostrar la experiencia en provisión de bienes objeto del llamado (guantes de procedimientos) con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al 50% como mínimo del monto total máximo ofertado en la presente licitación, de los últimos 3 años (2018-2019-2020).		
Solicitamos a la convocante, amablemente si se puede modificar a Demostrar la experiencia en provisión de dispositivos médicos en general con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al 50% como mínimo del monto total máximo ofertado en la presente licitación, de los últimos 3 años (2018-2019-2020). De manera a tener mayor participación de oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-01-2021
Se solicita remitirse al Pliego de Bases y Condiciones		